OEMA 4
4.1. To CWUO HE TNV TTTWON TOU AVOYKATEL TO AKPO TOU HECOU VA TAAAVTWOEL Kol TEAIKA €KTOEEVETAL LE

apxkn TaxuINTa vy = 10 m/s ektedwvrtog katakopuodn PoAn mpog ta mdvw pe otabepn emtdyuvon g.

‘Epxetal os emadn pe to £dadog otn Béon X = —15m, o€ xpovo:
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x=vt—=gt? © —15m = 10?-t——105—2t2@t2—2t—3=0@
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2+V22+12 2+4 , ,
ty, = > =— s t; =3s Nt = —1s (amopplmreTan)

Apa 0 Xpovog mtwong sivat: t; = 3s
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4.2. EpOoov 0 XpOVOG yla va eKTEAECEL HLON TEPL0SO TAAAVIWONG TO CUOTNHA CWHUA-EAACTIKO UECO elval

1 . 1 1 . . , 1
t = —s, mpokumtel: T = 2-—s = —s, kaL apa n cuxvotnta Ba eival f = = = 25Hz.

50 50 25 T

H cuxvotnta toAdvTwong Hovo tou eAaotikol péoou, adoul ektofsuBel To cwua, Sivetal SumAdola.
AnAadh f' = 50Hz.

H tayutnta 61ddoong tou KUUATOC elvat ug = 25m/s, onote BploKOUE OTL TO UNKOG KUOTOG Ba elval:
25~

= - f! = S =
vg=A-f'oA = 0,5m

H e€lowon tou kOpatog Ba eivat:
y=A-nu2n(f't—§)@y=o,4-nu2n(50-t—2-x) S.1I.
Kat n avtiotolyn tou otyptoturou thv t’ = 0,2 s, Ba eiva:
y =04 -nu2n(50-0,2 —2-x) = 0,4 - nu2n(10 — 2 - x) S.1)
0<x<5m
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4.3. AdoU to gAaOTIKO PECO elval eAeUBEpPO OTO €val AKPO TOU Kal AKAOVNTA OTEPEWUEVO OTO GAAO, OV
SnuoupynBet otaoipo kUpa, Ba mapouctalel Kolia oto eAeUBepO AKPO Kal SEGUO OTO akAGvNTO.

Apa yla To prikog L tou péoou sivad:

A A A 4L
L=k7\m+%=(2k+1)%@L=(2k+1)24:>2k+1=7=>k= A__ =24

Edbdoov 1o k mpogku e aképalog aplBuog, Snuloupyolvtal OTACLUA KU LATA.

To k ekdppalel Tov aplBpd TwV ATPAKTWY TOU OTACLUOU KUUATOC, OTOTE 0 aplBUog Twy dsopwy Ba ival:
Npo=k+1=25

SLOTL yLA TNV TIPWTN ATPAKTO ANOLTOUVTAL 2 SECUOL KaL oo KEL KAL TIEPQ, VLA KABE ATPAKTO amatteital GAAOG

€vag deoUOG.

O aplBuog Twv kolhtwy Ba elvat 0 aplBog TWV ATPAKTWY CUV TNV TPWTN KolAla oTo eAeUBepo AKpo:
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